
ŠOLSKA PREHRANA 

 
 

Navodila glede ODJAVE IN PONOVNE PRIJAVE PREHRANE 

(v skladu z 9. členom Pravil šolske prehrane): 

 

Malico imajo vsi učence. Kosilo imajo nekateri učenci vsak dan, nekateri določene dneve. 

Posamezni obrok za odsotnega učenca so dolžni starši pravočasno odjaviti. Posamezni 

obrok je pravočasno odjavljen , če se ga odjavi v pisni obliki razredniku vsaj en delovni dan 

prej. 

V izrednih primerih (bolezen…) starši izpolnijo spletni obrazec za odjavo/prijavo 

prehrane, če nimajo te možnosti lahko še vedno pokličejo v tajništvo do 8. ure in prehrano 

odjavijo. V kolikor starši posameznega obroka ne odjavijo pravočasno, plačajo polno ceno 

obroka. Spletni obrazec za odjavo/prijavo prehrane je dostopen preko spletne strani šole, 

prva vrstica med hitrimi povezavami. 

Učenec se vrne v šolo: posamezni obrok mu bo zagotovljen, če starši še isti dan pred 

začetkom pouka sporočijo, da bo otrok prisoten pri pouku. Odjava prehrane za nazaj ni 

mogoča. 
 

Ostale spremembe (najpogosteje gre za učence predmetne stopnje, ki se prijavijo na 

kosilo zaradi daljše prisotnosti v šoli - tekmovanja…) starši ali učenec sam sporočijo v 

tajništvo v četrtek (čez cel dan) za naslednji teden. 
 

Učencu, ki je odsoten od pouka zaradi udeležbe oz. sodelovanja pri dejavnostih, ki jih 

organizira šola - odsotni v dopoldanskem času, šolsko prehrano (malico) odjavi strokovni 

delavec - mentor v tajništvo. Mentor odda seznam sodelujočih učencev. 

 

V primeru, da se bo dejavnost odvijala popoldan, dodatno (popoldansko) malico za 

učence priskrbi mentor (če je to potrebno). O tem obvesti tajnico vsaj tri dni prej. Odda 

seznam sodelujočih učencev. Dodatno malico plača šola. 
 

Diete: Dietno prehrano lahko uveljavljajo starši učencev na podlagi potrdila lečečega 

zdravnika ali zdravnika specialista in s strani stroke predpisanega jedilnika. Za vsako šolsko 

leto morajo starši predložiti novo zdravniško potrdilo. 
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